

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2016. május 18. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
44/2016.(V.18.)	Új szennyvízelvezetési agglomeráció létrehozása Nagyfűged-Detk-Ludas községekkel

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2016. május 18. napján 8.00 órakor kezdődő, telefonon történő meghívás alapján Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Attila	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
Meghívott:	dr. Kovács Norbert	jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott öt képviselő közül négy fő az ülésen megjelent. Egy képviselő pedig munkahelyi elfoglaltság miatt jelezte távolmaradását, így a mai ülés határozatképes. Egy napirendi pont megtárgyalása miatt hívta össze a mai ülést melyben döntést kellene hozni.

1. napirendi pont: Nagyfüged és Detk községekkel közösen új szennyvízelvezetési agglomeráció létrehozása

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjaira vonatkozó javaslatot.)

1. napirendi pont: Nagyfüged és Detk községekkel közösen új szennyvízelvezetési agglomeráció létrehozása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony az ülés előtt kiosztotta az anyagot, ugyanis nagyon gyorsan kellett intézkedni egy lehetőség kapcsán. Ugyanis betudjuk sorolni az agglomerációba Detk községet is. Azért tartja fontosnak mert egy „szigetként” teljesen magára maradna. Jelezte szándékát és most egy módosítás kapcsán tudnánk ezt a módosítást jelezni a különböző szakhatóságok felé. Javasolja, Ludas agglomerációs központtal Detk község bevonását a szennyvízelvezetési társulásba. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Kiss Györgyné képviselő asszony kérdezi, hogy a módosítással járó többlet költségeket Detk község vállalja-e mert nem szeretnénk ha ez még nekünk plusz költséget jelentene?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony válasza: Felkereste őt a detki képviselő-testületből Fehér József képviselő úr és tolmácsolta polgármester úr véleményét ill. javaslatát, miszerint ők vállalnak ezzel kapcsolatban minden felmerülő plusz költséget.

Nagy Attila alpolgármester úr egyetért képviselőasszony kérdésével azzal kiegészítve, hogy visszamenőleg is állják a költségeket? Amit mi Nagyfüged községgel ez ideig befizettünk akkor most már lakosság arányosan Detk község is vállalja a hozzájárulást.

Kiss Györgyné képviselő asszony javasolja, hogy az önkormányzati társulás hívjon össze egy ülést és ott közösen beszéljék meg ezeknek a költségeknek a fizetését.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony egyetért ezzel, annál is inkább mert Nagyfüged községnek is el kell fogadni ezt a csatlakozást és úgy tudja ott még nem volt testületi ülés.

dr. Kovács Norbert jegyző úr megerősíti polgármester asszonyt, ez ideig még nem volt Nagyfügeden ebben az ügyben testületi ülés. Tegnap nap folyamán ők is megkapták ezt a szándéknyilatkozatot és kicsit értetlenkednek rajta. Eddig ugyanis az volt a tényállás, hogy Detk nem akar csatlakozni most pedig jelentkezett. A beruházás szempontjából biztos, hogy kedvező ha több település van benne, a költségek kedvezőbben oszlanak meg.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy a mai napon a nagyfügedi polgármester asszonnyal részt vesz egy egész napos rendezvénysorozaton és ott ígéri tájékoztatni fogja az előzményekről. Úgy érzi Detk község lakossága lenne „büntetve” azzal ha most őket kihagynánk.

Nagy Attila alpolgármester úr arra kéri Jegyző urat, tapintatosan kell eljárni, úgy, hogy értsék, lehet még az is, meghíúsul de most ezt így kell elfogadni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, van-e még kérdés, hozzászólás? Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az agglomeráció kibővítésével az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

44/2015. (V.09.) önkormányzati határozat

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szennyvízelvezetés és tisztítás biztonságos megvalósítása érdekében Nagyfüged és Detk községekkel közösen – Ludas agglomerációs központtal- új szennyvízelvezetési agglomerációt kíván létrehozni. A Képviselő-testület felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert a szándéknyilatkozat kiadására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Vargáné Csengeri Mónika polgármester bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.


dr. Kovács Norbert
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester